

把党的政治优势转化为市场竞争优势,把党的组织动员能力转化为干部职工攻坚克难的行动能力

## 凝聚精气神 迸发新活力

——综合利用公司持续推动党建与生产经营相融互促

本报记者 孙敬 通讯员 白燕妮

今年以来,在太原市 10 家同类型企业中,综合利用公司产品市场占有率稳居第一,产品质量大幅提高,新增客户近 90 个,营业收入较上年度同期增长了近 30%。该公司通过党建引领,凝聚发展力量,推动了企业生产经营再上新台阶。

### 党总支——凝心聚力的指挥部

综合利用公司党总支坚持“围绕发展抓党建,抓好党建促发展”的思路,深入学习贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,建设一流新型墙体材料生产企业作为改革发展的主要任务。该公司将环保、民生、质量、安全、生产、设备、服务创新等方面内容,纳入党建绩效评价,结合实际情况赋予不同权重,做到“打分看成绩”,避免了党建生产“两张皮”,实现了党的建设与党的事业互促共进。针对临钢援职职工比例高的特点,充分利用民主接待下基层、“关爱小屋”等多种形式及时了解职工需求,疏解职工情绪,使职工“轻装上阵”,形成最大合力。今年以来,该公司生产经营创历史最好水平。

### 党支部——攻坚克难的战斗堡垒

在今年集团公司的“七一”表彰大会上,综合利用公司 30 万加气砼党支部生产技术党小组被评为“优秀党小组”。历年的生产旺季,该公司经常会出现产销衔接不稳定的现象,给下游客户造成影响。为彻底解决这一问题,6月初,30万加气砼党支部生产技术党小组

集思广益,组织党员分析上月生产情况,预估下月生产计划,对加气砼的生产组织及拉运周期及时作出调整,制定加气板的生产发运方案,实现了生产与销售良好衔接,客户的满意度大幅提升。

### 先进党员——引领队伍成长的旗帜

综合利用公司深入挖掘基层“闪光点”,树立典型,通过内部刊物、微信平台等广泛宣传,用身边的事感动身边的人。优秀共产党员营销员陈静,创新工作方法,将服务营销和技术营销相结合,销售业绩突出,成为营销状元。先进班组带头人陈官有宽严相济、赏罚并举,形成了独具特色的班组管理文化,打造了一支极具执行力和战斗力的团队。通过对这些先进典型的大力宣传,起到了鼓舞士气、弘扬正气的作用,使干部职工学有标杆、干有方向,精神面貌焕然一新。

一个支部一盏灯,一个党员一面旗,总支统筹,支部引领,党员带头,综合利用公司的凝聚力、向心力不断增强,感恩、奉献成为新风尚。党建工作有力地促进了生产经营的全面进步。

## 加强“三基建设”提升党建水平

## 热连轧厂全力推进生产经营再上新台阶

勇于担当 奋力作为

本报讯(通讯员 邢志琼)今年以来,热连轧厂的市场化利润和市场化降成本两大关键预算指标稳定向好。面对下一步的艰巨任务,该厂党委要求领导干部带头,全员行动,正视差距,勇于担当,奋力作为,推动各项工作再上新台阶。

从品种质量改进入手,围绕设备功能精度、不锈钢质量、硅钢质量等大力开展课题攻关,力求实现短板突破。通过提升高牌号硅钢占比,推进高牌号硅钢薄化,推行 430 集中排产轧前确认方案等优化品种结构。各作业区严格工艺执行和生产条件确认,加强“红线”管理,提升过程稳定受控能力。

把环保综合整治作为工作的重中之重。定期组织召开环保专题会议,持续完善环保相关管理制度,对两线所有环保设施进行排查和维护,确保各方面达到环保管理体系运行要求。继续强化环保设施过程管理的监管和考核,明确逐级管理责任,出现问题严肃追责。

在安全管理方面,坚定不移推进“三反”歼灭战,强化视频监控设备管理,进一步规范视频回放检查和记录工作。加大对违章行为的查处力度,全力推进《违章记分管理办法》的落实,确保安全工作扎实有效。

领导干部要发挥表率作用,直面问题,担当作为,形成“头雁”效应。加大对年轻干部、人才的培养力度,为年轻干部、人才开拓成长渠道,凝聚推动企业发展的最大合力,推动各项工作不断进步。

### 我给车辆『洗洗澡』

保护环境人人有责,人人有为。为进一步落实公司清洁运输要求,日前,各单位积极行动,对生产运输车辆“跑冒滴漏”、车容车貌存在问题等开展专项整治。

图为物流中心和加工厂整治现场。

王永生 贾磊 摄  
李萍 文



## 山医大六院(太钢总医院)烧伤院区修缮改建工程开工

本报讯(记者 孙敬 通讯员 赵俊梅)8月8日,山医大六院(太钢总医院)烧伤院区新建综合楼和住院楼修缮改建工程正式开工。太钢集团副总经理李华出席开工仪式并致辞,山医大六院(太钢总医院)相关领导、医护人员参加。

烧伤院区现有门诊楼、住院楼建于 1983 年。2003 年烧伤科由迎新院区迁往现址以来,烧伤及其亚专科建设得到快速发展,2013 年烧伤科被评为山西省重点学科,2015 年~2017 年连续三年在全国学科影响力排名中位列华北区第三名,成为山西省排名最好的学科之一。经过 30 多年的使用,烧伤院区现有的环境条件、装备水平已不适应建设“山西一流、国内知名医院”的战略目标要求。经公司充分调研,确定了以烧伤为核心,功能布局合理,方便患者就医,宽敞整齐通达,创伤治疗特色化的院区修缮工程方案。

李华在致辞中说,公司党政对山医大六院(太钢总医院)的发展高度重视,全力支持此次工程建设。工程的开工是贯彻落实公司两会提出的“做强医疗健康,加快实施尖草坪、胜利桥院区改造和设备更新”这一要求的具体体现。希望施工方高标准、严要求,确保工程保质保量按时完工。广大医务人员要尽职尽责,苦练内功,不断提升医疗技术,在工程施工期间做到医疗、建设两不误。

医务人员表示,将把医疗安全放在首位,以更加饱满的热情和认真的工作态度为患者提供一流的医疗服务。